

传递
爱心

快报暖冬计划第3步·送贫困学子回家过年

收到快报读者的爱心路费 南中医30位学子报名进社区“义诊”

时尚旅行社两辆“爱心号”大巴周四开往苏北,空余15个座位,想搭顺风车的读者快报名

昨天,现代快报走进南京中医药大学,为30位贫困学子共发放了1万元路费。这爱心路费,是快报读者一笔笔凑起来的。让人感动的是,学子们除了接受爱,更愿意传递爱。他们报名加入快报钟晓敏爱心工作室“高校爱心联盟”,做医务志愿者,随快报一起进社区开展志愿者服务。

还有一个好消息,南京时尚旅行社提供了两辆爱心大巴,将于1月16日返乡学子前往淮安、徐州、宿迁以及盐城、连云港的各县市。目前,还空余15个座位,想搭顺风车的读者,赶紧拨打快报热线96060报名。

现代快报记者 仲茜 孙羽霖 钟晓敏



昨天,30名学子领到爱心路费 现代快报见习记者 邱稚真 摄

发放路费

新疆学生回家,单程就要70多小时

本次受资助的南京中医药大学30名贫困学子中,有7名来自新疆,5名来自四川,还有的来自青海、陕西、福建等。回家路程至少需要3天,多则四五天,来回路费也是一笔不小开支。

为减轻他们的负担,快报从读者捐款中拿出1万元爱心路费。

对他们来说,买到一张直达硬座票回家,就十分满足。然而,小布和小夏没有这么幸运,他们想买的南京到乌鲁木齐最快最便捷的T52,票只剩下无座。“去年

我也没买到直达票,从徐州转车坐的临客,到乌鲁木齐要60多个小时,今年打算去郑州转车,到乌鲁木齐后再转车去喀什,全程要70多个小时。”小布说。

“这次回家我没买到18个小时的快车票,只好转车,要坐2天1夜才能到家。”来自四川内江市的欢欢也表示,转车不仅需要花费更多时间,而且车票也多了100多元。“不管坐多长时间的,能回家就好了。”省吃俭用的她还攒了点钱,要给妈妈买点营养品。

回馈社会

他们纷纷报名,要进社区“义诊”

“很感谢你们,感谢好心人。”学习临床医学的大三学生小夏收到400元爱心路费后,十分开心,她告诉记者,自己能留在南京上学,也得益于好心人的帮助。

原来,小夏高中就考入南京高考班,来到南京读书,至今已在南京生活了7年。她家乡在新疆吐鲁番地区托克逊县博斯坦乡一个小村庄,小时候父亲因病去世,母亲一人支撑全家。学费是申请的助学贷款,生活费也少之又少,后来,妈妈在一户人家做保姆,雇主得知情况后,每月多加600元,作为资助她的生活费。

2013年9月,因为错过了申请贷款时间,小夏大三学年的学费和住宿费没能交齐。又是爱心人士帮忙垫付,才解了她的燃眉之急。她的心里一直充满感激,而她也特别希望能把这份爱心传递下去。“等寒假回来后,我想报名参加现代快报的高校爱心联盟,当志愿者,帮助其他需要帮助的人。”

爱心路费发放仪式结束后,同学们都没离场,纷纷留下联系方式,报名加入快报高校爱心联盟。“尽一份力量,传递一份温暖。”大家都愿意发挥专业特长当医务志愿者,走进社区为老人“义诊”。

爱心大巴

两辆爱心号大巴送学子们回家

告诉大家一个好消息,我们的“爱心号”大巴即将启程。大巴由南京时尚旅行社提供,该公司董事长李艳龙是位热心的80后。前年,他给5位贫困大学生每人3000元爱心款,帮他们圆了大学梦。去年,他又不止一次为快报钟晓敏爱心工作室举办的活动免费提供大巴,如带失独父母去溧水傅家边旅游,载着五塘新村社区的困难党

员去栖霞山赏枫叶等等。

这次,李艳龙又派出两辆爱心号大巴,准备将学子们送回家。

两辆爱心大巴将分东西线路,分别将学子送往淮安、徐州、宿迁,以及盐城、连云港的各县市。1月16日早上7:30出发。目前还有少量座位,如有读者需要搭顺风车,请尽快拨打快报热线96060报名(限前15名)。

传递
温暖

老人来求助,民警带上仪器到病房 卧床30年的植物人办二代证 10个手指试了50次才取到指纹

一位市民因车祸成了植物人,由于无法到公安机关换领二代身份证,他从去年开始就屡屡遇到麻烦。玄武警方得知情况后立即上门办证。在对他的10个手指试了50次后,终于采集到了指纹,办理了二代证。

特约记者 杨维斌
现代快报记者 陶维洲

老太太哭着打电话求助

今年元旦刚过,南京玄武公安分局人口管理大队教导员李克俭就接到了一位市民的求助电话。对方是个老太太,电话中她一直哭泣着。李克俭一边安慰她,一边询问发生了什么事。

老太太告诉李克俭,她叫李华,老伴刘明30年前因为一场车祸,成了植物人,一直躺在病床上,只有眼睛能睁开眨动。30年来,为了维持老伴的生命,李华家里成了困难户。这两年,刘明的病情时好时坏,花钱的地方更多了。但从去年开始,由于一代身份证停止使用,刘明又没办法到公安机关换领二代证,结果现在连医保里的钱都拿不出来,生活更是雪上加霜。“本来我还想替老伴来办证,但我听说现在办二代证要打指纹、停止委托办证了,实在不

知道该怎么办。”李华说。

听完老人的讲述,李克俭决定上门办证,并安排好了身份证民警、流动服务车和采集设备。第二天一大早,办证民警和工作人员便带着仪器来到了医院。李华看到民警,惊喜万分,连连称赞他们工作效率高。

试了50次才取到指纹

办理身份证不仅要采集指纹,还要拍摄身份证照片,时间不会太短。但李华告诉民警,这两天刘明的病情很不稳定,随时有可能要进抢救室。于是,民警决定拍照和采集指纹同时进行,尽量缩短采集时间。

照片顺利拍完,但采集指纹却遇到了麻烦。原来,由于刘明长期卧床,缺乏锻炼,他的指纹早已模糊不清,这可怎么办?民警并未气馁,“试试再说!”于是,民警拿

着老人的手指,挨个在指纹采集器上按压。食指,不行,换中指,不行,换大拇指,不行,无名指,小指……两只手10个手指全部试完,一个都识别不出来。

一旁的李华焦急万分,这指纹识别不出来可咋办,是不是办不了证了?“阿姨,您别急,仪器有事不灵光,我们再试试。”说完,民警再次抓起刘明的手开始录指纹。就这样,10个手指整整试了50次,民警终于采集到了一个有效的指纹。大家都松了一口气。

第三天,刘明的临时身份证便送到了李华手中,为她解决了燃眉之急。李华连连表示感谢。但她也有个疑问,“如果我家老头真的验不出指纹,是不是就不给办证了?”“当然不会。”李克俭解释,根据规定,如果确实无法采集指纹,可以申请不打指纹办理二代身份证。(文中当事人系化名)



资料图片



■贫困生求助方式

本次活动募集款项将在1月25日前发放到贫困大学生手中,资助标准为:家在省内的每人200元,家在外省的每人400元。贫困大学生请拨打现代快报热线96060,或者登录现代快报网,在钟晓敏爱心工作室相关帖子后报名。

■爱心路费捐赠方式

如果您愿意资助贫困学子回家,可通过我们“一对一”资助,也可将爱心款转入快报公共爱心账号:南京银行光华支行:01330120420001711,账户名:江苏现代快报传媒有限公司。汇款请注明“贫困生路费”字样。捐款名单将在报纸上公布。

男性健康

主办单位:中华男性健康关爱中心
特约解答:南京建国男科医院
咨询热线:025-52238888

本栏目立志为您打造一个与权威男科专家零距离沟通的健康平台,现诚邀南京建国男科医院专家为您解答健康困扰。

建邺区读者问:最近在性生活中常常发生早泄,以前没有这种情况,我该如何治疗?

南京建国男科医院丁学刚副主任医师:男性功能障碍中最常见的射精障碍就是早泄。引起早泄的原因有很多种,如包皮过长、前列腺炎、龟头神经敏感性强、心理因素等。早泄的治疗必须在进行相关检查、检测后,才能制定针对性的治疗方案。如果是神经敏感型早泄,推荐采用我院经典技术“宋氏脱敏早泄治疗术”治疗,建议你及早到专业男科医院检查、治疗。

栖霞区赵先生问:我和妻子结婚两年多还没有生育,检查结果是精子质量差,我们都很着急。有什么办法可以提高精子质量?

南京建国男科医院陈利生主任医师:精子质量差有可能是生活习惯的影响,还有可能是男性疾病造成的,精子质量差不仅容易导致不孕,还可能造成死胎、流产等问题,一定要及时治疗,同时在治疗后还应保持良好的生活习惯。南京建国男科医院不孕不育诊疗中心汇聚了多位资深不育专家,对于男性精子成活率低、少精、死精、无精症等,具有男科界经典技术,可以提供有针对性的特色治疗方案,建议您及早进行治疗。



微信自查男科病